

你受造是要成為神兒女的榮耀

2020 01 03 主講：Andy 傳道

經文：「但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制，得享 神兒女自由的榮耀。」

【羅馬書八21】

信息：

上週信息回顧：建造榮耀之殿

經文：「建殿是用山中鑿成的石頭。建殿的時候，鎚子、斧子和別樣鐵器的響聲都沒有聽見。在殿右邊當中的旁屋有門，門內有旋螺的樓梯，可以上到第二層，從第二層可以上到第三層。」【王上六7-8】

信息：

建造這榮耀之殿，不單只是建造一個有形體的建築物，更是指要建造教會裡的基督徒們成為屬靈榮耀的聖殿。

每一位初信主的基督徒，原都如同那山中不起眼的石頭，經過聖靈教導雕琢，鑿成合乎 神所要擺放、使用的形狀，彼此堆砌在教會當中，接續耶穌基督這頭塊的房角石成為聖殿中的活石。

因此，要建造榮耀的殿，首要著重的是先來建造我們自己心靈的聖殿，每一天讀 神的話語，透過聖靈的教導，建造、穩定真理的根基；透過每週的主日證道，強化信仰的實踐，使每一位基督徒能產出實質的行動力，接續傳承建造自我屬靈榮耀的聖殿，不斷地朝著標竿努力地奔跑，成為 神貴重合用的器皿。

當我們彼此按著 神的心意互相堆砌成為聖靈的活石，就能如同所羅門所建造的聖殿般榮耀，是石頭與石頭之間緊密連結到連一張紙都插不進縫隙裡，沒有任何的話語、事物能間隙彼此，仇敵的攻擊也進不了你我的心，因為我們心意相同、目標相同、方向相同。

神是無限量供應豐富的 神，雖然，每一個我們都是有限的，能力有限、對真理的認識有限，但當我們願意彼此互相用 神的話語建造彼此，透過禱告、代求、真理領受分享、彼此按正意服事彼此，神就必用祂無限量的豐富來帶領我們，不斷擴張我們的境界、堅固我們的信心，神榮美的生命力就透過我們每一個活石開始彰顯出來，使我們都能擁有如同撒瑪利亞婦人的心志，放下水罐、拋下自我，火熱的分享自己得救的見證，希望周遭的人都能得著生命的活水使心靈不再乾渴，無私地為福音效力，學習放膽開口講述 神的榮耀，為耶穌基督的緣故得人如得魚，使得救人數天天加添。